
Na temelju članka 39. Zakona o elektroničkim medijima (NN 111/21 i 114/22) i članka 52. Statuta 
Grada Komiže („Službeni glasnik Grada Komiže“, br. 01/21, 06/25) gradonačelnik Grada Komiže 
raspisuje 

J A V N I    P O Z I V 
               za financiranje programskih sadržaja elektroničkih medija u 2026. godini 

1. Predmet Javnog poziva 

Predmet ovog Javnog poziva je prikupljanje prijava za financiranje programskih sadržaja regionalnih i 
lokalnih elektroničkih medija u 2026. godini. Elektronički mediji su: audiovizualni programi, radijski 
programi i elektroničke publikacije. Pod programskim sadržajima podrazumijevaju se tematske 
emisije, objave koje su izdvojene u tematske cjeline, pojedinačne objave i sl., a koje su od interesa za 
Grad Komižu u smislu informiranja građana Komiže. Pod programskim sadržajem ne podrazumijeva se 
elektronička publikacija u cijelosti. Cilj dodjele financijskih potpora je proizvodnja i objava kvalitetnih 
programskih sadržaja od interesa za Grad Komižu. 

Kriteriji temeljem kojih će se utvrđivati prednost prijavljenog projekta/programa su: 

Kriteriji Broj 

bodova 

Kvaliteta, kreativnost, inovativnost, autorski pristup u osmišljavanju 
programskog sadržaja od interesa za Grad Komižu i njegove građane. 

0 - 10 

Lokalni karakter programskog sadržaja (usmjerenost na praćenje događaja na 
području Grada Komiže), usmjerenost na teme iz područja nadležnosti Grada 
Komiže koje su od interesa za građane Grada Komiže (projekti, programi, odluke 
i usluge Grada Komiže namijenjene građanima). 

0 - 10 

Kvantiteta objava i dinamika objavljivanja lokalnog programskog sadržaja koji se 
predlaže u televizijskom, radijskom programu i elektroničkim publikacijama 
pružatelja medijskih usluga prijavitelja na Javni poziv (vrijeme emitiranja i trajanje 
emitiranja kod radijskog i TV programa, pozicija objava: naslovnica, posebna 
rubrika, trajanje dostupnosti objave na predloženoj poziciji i slično). 

0 - 10 

Potencijal dodatnih mogućnosti korištenja programskog sadržaja i lokalnog 
dosega predloženih objava putem društvenih mreža prijavitelja. 

0 - 10 

Prisustvo novinara na terenu, materijali s raznih događanja s terena područja 
Grada Komiže. 

0 - 10 

Prethodno iskustvo i suradnja s Gradom Komižom 0 - 10 

Ukupno: 60 

  
Grad Komiža će uzeti u razmatranje financiranje programskih sadržaja elektroničkih medija 
prijavitelja koji su ostvarili minimalno 45 bodova. 



2. Uvjeti za prijavu na Javni poziv 

Na Javni poziv se mogu prijaviti nakladnici regionalnih i lokalnih elektroničkih medija koji imaju 
sjedište, odnosno prebivalište u Republici Hrvatskoj i koji su upisani u knjige pružanja medijskih 
usluga odnosno elektroničkih publikacija Agencije za elektroničke medije.  
 
Pravo na dodjelu financijskih sredstava ne mogu ostvariti nakladnici koji imaju nepodmirene obveze 
prema Gradu Komiži što će se utvrditi u poslovnim evidencijama. 

 

3. Sadržaj prijave na Javni poziv 
 
Prijava na Javni poziv obavezno sadrži sljedeću dokumentaciju: 

1. Nakladnički obrazac koji sadrži podatke o podnositelju prijave na Javni poziv za financiranje 
programskih sadržaja elektroničkih medija u 2026. godini 

2. Programski obrazac prijave koji sadrži podatke o projektu/programskom sadržaju koji se 
prijavljuje na Javni poziv za financiranje programskih sadržaja elektroničkih medija u 2026. 
godini 

3. Izvadak iz Upisnika medijskih usluga koji se vodi pri Vijeću za elektroničke medije. 

Nakladnički i programski obrazac moraju biti u cijelosti popunjeni, potpisani od strane ovlaštene 
osobe prijavitelja i ovjereni pečatom. 
Obrasci za prijavu dostupni su na web stranici Grada Komiže (www.komiza.hr) ispunjavaju se 
isključivo pomoću računala te potom printaju za slanje ili dostavu. 
 
Nakladnik može na Javni poziv prijaviti više programskih sadržaja.   
U tom slučaju programske sadržaje prijavljuje odvojeno, odnosno za svaki programski sadržaj koristi 
zasebni programski obrazac prijave. 

 

4. Rok za podnošenje prijave 

Rok za podnošenje prijave je 8 dana od dana objave Javnog poziva na internetskoj stranici Grada 
Komiže. 
Prijave se šalju preporučenom poštom na adresu:  
Grad Komiža, Hrvatskih mučenika 17, 21485 Komiža ili se predaju u uredu Grada Komiže, s naznakom 
„PRIJAVA NA JAVNI POZIV ZA FINANCIRANJE PROGRAMSKIH SADRŽAJA ELEKTRONIČKIH MEDIJA U 
2026. GODINI“ 

Neće se razmatrati prijave koje pristignu izvan roka određenog Javnim pozivom, nepotpune prijave i 
prijave podnositelja koji ne zadovoljavaju uvjete Javnog poziva. 
Broj i iznos dodijeljenih potpora bit će usklađen s raspoloživim proračunskim sredstvima Grada 
Komiže. 
Gradonačelnik Grada Komiže donosi Odluku o odabiru korisnika financijskih potpora te odobrava 
iznose potpora. 

 



5. Rezultati Javnog poziva, pravo prigovora, potpisivanje ugovora 

Rezultati Javnog poziva bit će objavljeni na internetskoj stranici Grada Komiže (www.komiza.hr) u 
roku od tri (3) dana od donošenja Odluke o odabiru pružatelja medijskih usluga za financiranje 
programskih sadržaja elektroničkih medija u 2026. godini. 
 
Nakladnik koji je sudjelovao u Javnom pozivu može podnijeti prigovor na Odluku o odabiru korisnika 
potpora.  
Prigovor se podnosi gradonačelniku Grada Komiže u roku od osam (8) dana od dana objave Odluke o 
odabiru korisnika financijskih potpora.  
O prigovoru odlučuje gradonačelnik Grada Komiže. 
 
Nakladnici kojima se odobre financijske potpore sklopit će s Gradom Komižom Ugovor o financiranju 
kojim će se regulirati međusobna prava i obveze korisnika financijskih sredstava i Grada Komiže. 
Zaprimljene prijave s pratećom dokumentacijom se neće vraćati prijaviteljima. 

 

Komiža, 9. prosinca 2025.      Grad Komiža 
                                                                                                                                Gradonačelnik: 
KLASA: 402-01/25-01/05                    Ivica Vitaljić 
URBROJ: 2181-5-02-25-01 


